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Al13 )

Adott egy négyzet keresztmetszet( (féemfalé, ) hullamvezetd.

a.) Adja me@ Poynting vektort TE és TM modusok esetére!

b.) Hatarozza megRoynting vektor tengely iranyd, és a tengelyre merdleges
komponensét!

Adott egy “a” sugaru kdrkerestmetsizéiullamvezed.

Hatarozza meg aal% két legalacsonyablkhatarfrekvencidju maédust!

a.) TE modusok esetén!

b.) TM médusok esetén!

c.) Mutassa meg, hogy a diEes a TM1 moédusok hatarfrekvenciaja megegyezik!

A15.)

Adott egy fémfalu hullamvezétamelynek keresztmetszete egy “a” befogdju, edgzadrl
derékszodi haromszog

Hatarozza meg a lehetséges legalacsonyabb hatéfraaju TE és TMnodusoka és a
hozzajuk tartozo levagasi frekvencidkat!

Hatarozza meg a csillapitasi tén§a széban forgd mdédusok esetén, ha a fémfal
vezebtképessége “nagy” de # oo !

ELEKTRODINAMIKA 2 B) HF 05.

B09.)

Adott egy korkeresztmetszgtoaxialis kabel A bels ér sugara “a” , a kidsvezed
kopenyé “b=2a”.

a.) Hatarozza meg a TEM médus hatarfrekvenciajat!

b.) Hatarozza meg a legalacsonyabb hatarfrekviesicideE €és TM mddusok esetén!

Adott egy “a” sugarunegyedkorkeresztmetszét hullamvezetd.
Adja meg a legalacsonyabb réntE €és TM modusok esetén a “kiiszébfrekvenciakat™



